



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.516/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 26 de setembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.027/19-CMV**  
**Vereador César Rocha**  
**Processo administrativo nº 18.751/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **César Rocha**, acerca de aparecimento de felinos na Escola Estadual Flavio de Carvalho, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- E de conhecimento da municipalidade?
- 2- Foi feito vistoria no local por parte da coordenadoria do bem estar animal?
- 3 - Na afirmativa, o que ficou constatado?
- 4 - Quais providências foram tomadas?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JUNIOR**  
**Prefeito Municipal**  
**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

**Anexo:** 01 folha.

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Nº PROTOCOLO  
**02039/2019**

Data/Hora Protocolo: 27/09/2019 10:03

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2027/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2027/2019 Informações acerca de aparecimento de felinos na Escola Estadual Flávio de Carvalho.



(PMB/pmb)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1156/2019 – S.E.

Valinhos, 19 de setembro de 2019  
Da: **Secretaria da Educação**  
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**

Com referência à C.I. nº 1878/2019-DTL/GP, de 16 de setembro de 2019, que porta o Requerimento nº 2027/2019, do Vereador César Rocha, informamos o seguinte:

**1- É de conhecimento da municipalidade?**

Sim, é do conhecimento da municipalidade, no entanto não é da alçada da Secretaria da Educação para tomar providências, tendo em vista que a escola Flávio de Carvalho, é uma escola estadual, portanto de competência do Estado, por meio da Diretoria Oeste de Ensino.

**2- Foi feita vistoria no local por parte da coordenadoria do bem estar animal?**

Prejudicada.

**3- Na afirmativa o que ficou constatado?**

Prejudicada.

**4- Quais providências foram tomadas?**

Prejudicada.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente

**Zeno Ruedell**  
**Secretaria da Educação**  
**Secretário**